
ATA DA 6ª REUNIÃO DO CONSELHO 
DE DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO E SOCIAL DE TATUÍ. 

 
 
 
Aos dois dias do mês de outubro de 2008, nesta cidade de Tatuí, Estado de São Paulo, 
na Prefeitura Municipal de Tatuí – Sala do Pregão, situada à Avenida Cônego João 
Clímaco, nº 140, às 16:00 horas, onde presente se encontravam o Secretário de 
Planejamento Estratégico e Desenvolvimento Econômico, Sérgio Antonio Galvão; o 
Secretário de Obras e Infra-Estrutura, Márcio Augusto Vieira; o Secretário da 
Agricultura e Meio Ambiente, Márcio Medeiros; o Assessor Técnico da Secretaria de 
Planejamento Estratégico e Desenvolvimento Econômico, Adalberto de Barros Costa; 
o representante do Setor de Educação e Pesquisa, Acassil José de Oliveira Camargo 
Jr.; o representante do Setor de Turismo, Jorge Rizek; o representante da Associação 
dos Engenheiros de Tatuí, Marcos Massarani; o representante do Setor Produtivo 
Rural, Saladino Simões de Almeida Filho; o representante da OAB – Subsecção de 
Tatuí, Sérgio Luis de Almeida Barros; a Sra. Maria Otilia Garcia Tomazela, 
representando a FATEC e Leonardo Scandolara, da empresa Big Foods, representando 
o Setor Industrial para realização da 6a Reunião do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Econômico e Social de Tatuí. O Secretário Sérgio Antonio Galvão, 
iniciou os trabalhos às 16h:20min, agradecendo a presença de todos e colocando a 
pauta da reunião, a saber: aprovação da Ata da reunião anterior; convite ao III 
Congresso da Micro e Pequena Indústria; apresentação dos números do orçamento 
municipal para 2009, conforme Projeto de Lei Orçamentário Anual – LOA 2009; 
explanação sobre os prestadores de serviço da empresa Guardian – NR Consultoria e 
Tecnologia de Agrimensura Ltda, Indústria Mecânica Zanuto Ltda, Gran Nobre Pisos 
Ind. Ltda, Escritório Técnico de Engenharia Etema Ltda e Medabil Sistemas 
Construtivos Ltda; e votação dos pleitos dos prestadores de serviço da Guardian. A 
Ata da reunião anterior foi aprovada e em seguida o Secretário Sérgio Galvão falou 
sobre o III Congresso da Micro e Pequena Indústria que aconteceria em São Paulo no 
dia 07 de outubro de 2008 e apresentou os números da LOA exercício 2009, que está 
na Câmara Municipal. Após a apresentação, o Secretário Sérgio Galvão fez uma 
leitura com informações das empresas prestadoras de serviço da Guardian, e os pleitos 
foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Foi aberto espaço aos 
participantes que quisessem fazer uso da palavra e a Sra. Maria Otilia Garcia 
Tomazela, aproveitou a oportunidade para convidar a todos para o 3º Simpósio de 
Tecnologia ETEC/FATEC de Tatuí. O Secretário Sérgio Galvão lembrou do projeto 
que a Prefeitura esta elaborando com o SEBRAE, FATEC e CIESP, para uma 
incubadora de empresas no Município, com o objetivo de dar apoio na área 
administrativa e operacional da empresa, para que depois essas empresas possam 
caminhar sozinhas e também do projeto para construção do Centro de Treinamento do 
Senai, que será um grande diferencial para o Município para formação de mão-de-
obra. Ninguém mais pretendendo fazer uso da palavra, o Secretário de Planejamento 
Estratégico e Desenvolvimento Econômico finalizou a reunião, às 16h45min, 



agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a ser tratado, declarou-se 
encerrada a presente reunião. Para constar, lavrei esta que lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Eu, Maria Carolina Valério de Castro, 
_________________________ Assessora Técnica da Secretaria de Planejamento 
Estratégico e Desenvolvimento Econômico, que a digitei por determinação do 
Secretário de Planejamento Estratégico e Desenvolvimento Econômico. 
 
 
 
 
 
 

Sérgio Antônio Galvão 
Secretário de Planejamento Estratégico e Desenvolvimento Econômico 

 


